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РЕФЕРАТ 

 
Пояснювальна записка: 71 с., 22 рис., 1 табл., 47 джерел. 
 
БАРАБАННИЙ МЛИН, ФУТЕРІВКА, ГУМОВИЙ ЛІФТЕР, ДРОБАРНЕ 
СЕРЕДОВИЩЕ, ЗНОС БАРАБАНА БАРАБАННОГО МЛИНА. 

Об'єкт дослідження – процес експлуатації барабанних млинів з 

урахуванням особливостей їх функціонування. 

Мета роботи – підвищення довговічності робочих поверхонь барабанних 

млинів.  

Наукова новизна отриманих результатів полягає в наступному: визначено 

матеріал футерівки барабанного млина, що забезпечує максимальний захист і 

строк експлуатації робочих поверхонь; удосконалено механізм захисту робочих 

поверхонь барабанних млинів від ударних навантажень, абразивного 

зношування та корозії; систематизовано економічні ефекти, яких досягає 

підприємство при застосуванні визначених технічних рішень. 

Взаємозв’язок з іншими роботами – продовження інноваційної діяльності 

кафедри конструювання, технічної естетики і дизайну Національного технічного 

університету «Дніпровська політехніка» в удосконаленні сучасних методів 

аналізу та розробці рекомендацій щодо розрахунку довговічності еластомерних 

деталей технологічного обладнання. 

Результати роботи можуть використовуватися в освітницькій та науково-

дослідній діяльності. 

Сфера застосування розробки – проектування та конструювання 

технологічного обладнання. 

Економічний ефект від реалізації результатів магістерської роботи 

забезпечується підвищенням прибутків та сприянням економічній стабільності, 

незалежності і конкурентоспроможності машинобудівних підприємств в 

сучасних умовах. 
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Соціальний ефект від реалізації результатів роботи обумовлений 

створенням додаткових робочих місць, збільшенню зайнятості, підвищенням 

заробітної плати та рівня життя робітників машинобудівного підприємства. 

Практичне значення полягає в розробці уточнених рекомендацій щодо 

розрахунку довговічності футерівки барабанного млина. 

На основі проведеної роботи можна зробити висновок про доцільність та 

актуальність подальшого вивчення впливу на довговічність еластомерних 

елементів технологічного обладнання різноманітних чинників механічного і 

немеханічного походження в залежності від експлуатаційних вимог, що 

висуваються до конкретного виду еластомерних елементів. 
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